

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 ianuarie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 11 lipsesc motivate fiind plecati in delegatie de la locul de munca D-nii Fejer Zsolt și Fejer Levente.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 11 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora pe anul 2013.

2.- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Economica a Teritoriului Județului Covasna (ADETCOV).

3.Prezentarea Raportului de Control al Instituției Prefectului, din județul Covasna.

4. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

D-nul primar arată că au fost omise 2 proiecte de hotărâre și propune includerea lor în proiectul Ordinei de zi

Proiect de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Zăbala din excedentul bugetar rezultat la finele anului 2012.

Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare de urgență în material lemons.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu includerea în Proiectul Ordinei de zi a celor două Proiecte de Hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-nul primar să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora pe anul 2013.

Nefiind discutii se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 1/2013

J

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Economica a teritoriului Județului Covasna (ADETCOV).

Nefiind discuții D-nul președinte deședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 2/2013

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la acoperirea definitiva a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Zabala din excedentul bugetar rezultat la finele anului 2012.

Nefiind discutii se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 3/2013.

In continuare Dnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea la cerere a unor ajutoare de urgență în material lemons pentru efectuarea de lucrări de reparații la locuințele distruse de incendiu în cursul lunii decembrie 2012.

D-nul Gabor Sandor arata ca au mai fost aprobate asemenea ajutoare dela Consiliul local în cazuri asemănătoare și propune ca ajutorul să fie acordat în funcție de Dimensiunile pagubei produse.

Se propune acordarea a cate 1 m.c. chereștea pentru fiecare familie.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens s-a adoptat hotărârea Nr. 4/2013

In continuare D-na secretara prezintă Raportul de control întocmit de Colectivul de îndrumare și control din partea Instituției Prefectului , ca urmare a controlului efectuat la Primaria comunei Zăbala la data de 22 noiembrie 2012.

D-nul primar arata ca așa cum rezultă si din raport activitatea Consiliului local Zabala, si a aparatului de specialitateal primarului se desfășoară în general în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Sunt unele deficiențe care pot fi remediate și are în vedere remedierea acestora .

D-nul Pătrânjel Nicolae -activitatea Instituției publice este foarte diversificată și personalul existent nu poate face față la termen tuturor sarcinilor ce le revin.

In ceea ce priveste activitatea Consiliului local , a Comisiilor de specialite într-adevăr nu s-au întocmit rapoarte de activitate de catre comisiile de specialitate si vor avea în vedere ca pe viitor să intre în legalitate.

Nemaifiind alte discuții pe baza raportului D-nul președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la discutarea cererilor.

Csaszar Karolina administratorul farmaciei Syent Anna S.R.L. Consiliul local în prealabil este de accord cu acordarea spațiului din dispensarul medical uman pentru A funcționa o farmacie deoarece nu este farmacie în comună și este greu pentru cetățeni ca să mearga la Covasna sau Tg. Secuiesc pentru a cumpăra ,medicamente.

Se vor demara procedurile necesare pentru intrarea în legalitate.

In continuare D-nul Cosnean Calin întreabă dacă numitul Cseh Ferencz Administratorul S.C. Agroforest S.R.L. a executat lucrări pentru Consiliul local Zăbala în contul datoriei , la care D-nul primar arată că s-a întocmit un deviy de lucrări n care urmează să fie supus aprobării Consiliului local.

De asemeni D-nul Cosnean Calin propune ca la Sala de Sport curățenia să fie efectuată de beneficiarii de ajutor social, să fie repartizate 2 femei care saptamânal să facă curățenie.

D-nul Szizarto Nimrod propune să se cumpere 2 mingi de fotbal pentru sala De sport deoarece sunt necesare.

D-nul Paizs Attila arată că medicul de familie la care sunt înscriși locuitorii satului Surcea nu a mai efectuat vizite medicale de o săptămână deoarece în încăperea pusă la dispoziție de Consiliul local nu este internet și nu poate elibera rețete.

D-nul Benedek Jozsef întreabă în a cui competență intră intabularea dreptului de proprietate asupra unor bunuri proprietatea satului Surcea.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Szizarto Nimrod îl propune ce președinte de ședință pe D-nul Pătrânel Nicolae.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 5/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
SEBESTYEN TIBOR LEVENTE

SECRETAR CONSILIUL LOCAL  
COSNEAN ELEANA

